



В городе Чайковский житель Удмуртской Республики оштрафован за незаконную организацию и проведение азартных игр

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для принятия решения о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении 53-летнего жителя города Сарапула Удмуртской Республики, подозреваемого в осуществлении на территории города Чайковский незаконной игорной деятельности (ч. 1 ст. 171.2 УК РФ), в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что в феврале 2020 года подозреваемый, находясь в нежилом помещении, расположенном в одном из домов по улице Вокзальная города Чайковский, обеспечивал незаконное проведение азартных игр среди посетителей указанного игрового заведения на компьютерах с соответствующим программным обеспечением и с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», незаконно получая от игроков денежные средства в виде ставок за азартные игры. Результаты игры не зависели от навыков и умений игроков, а определялись программой случайным образом.

Преступные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Чайковскому городскому округу.

Постановлением суда в отношении подозреваемого назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 000 рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1473044>